

В Диссертационный совет Финансового университета  
Д 505.001.104 по защите диссертаций на соискание  
ученой степени кандидата наук, на соискание ученой  
степени доктора наук

### **ОТЗЫВ**

**на автореферат диссертации Алханнаша Ахмада  
на тему «Перспективы развития электронных сервисов для реализации  
стратегии цифрового омниканального банкинга Сирии на  
послевоенный период», представленной на соискание учёной степени  
кандидата экономических наук по специальностям 5.2.3.  
Региональная и отраслевая экономика: маркетинг; 5.2.2.  
Математические, статистические и инструментальные методы в  
экономике (экономические науки)**

Исследование автора выполнено на высоком профессиональном уровне, содержит элементы научной новизны, теоретической и практической значимостью, а также обладает внутренним единством.

В современных условиях к управлению дистанционным банковским обслуживанием предъявляются особые требования, поскольку оно стремительно развивается, что влечет за собой необходимость модернизации всей банковской системы в условиях неблагоприятной конъюнктуры международного банковского сектора и высокой политизированности санкционного давления как на Россию, так и на ее союзников, в частности Сирию. В связи с этим тема проведенного исследования выглядит своевременной и актуальной.

Структура автореферата позволяет проследить логику проведенного исследования, последовательность в достижении поставленной цели и

решении связанных с ней задач. Автором диссертации получен ряд в достаточной степени обоснованных и достоверных научных результатов.

Из автореферата следует, что представленная работа является весомой и выполнялась на основе глубокого изучения трудов российских учёных и зарубежных исследователей, нормативных актов по данной проблеме.

Анализ текста автореферата позволяет заключить, что цель, поставленная автором в исследовании, достигнута и поставленные автором задачи решены.

Несмотря на высокий научный уровень исследования, некоторые положения диссертации требуют уточнения.

В частности, предложенная методика цифровой трансформации в сфере дистанционного банковского обслуживания была апробирована только на сирийском банковском секторе и Коммерческом банке Сирии. Это может поставить под сомнение универсальность предложенной методики. Например, по нашему мнению, бизнес выиграет, если методология оценки будет применена к банковским секторам других стран с аналогичной экономической и банковской средой.

Личный вклад Алханнаша Ахмада в науку заключается в апробации результатов исследования, обработке и интерпретации данных, а также подготовке публикаций по теме исследования.

В целом, диссертационная работа Алханнаша Ахмада на тему «Перспективы развития электронных сервисов для реализации стратегии цифрового омниканального банкинга Сирии на послевоенный период» по своему теоретическому уровню, научной новизне и практическому значению удовлетворяет требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской

Федерации от 24.09.2013 No 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Алханнаш Ахмад, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальностям 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: маркетинг (экономические науки) и 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике (экономические науки).

Заведующий кафедры продюсерского мастерства  
Института кино и телевидения (ГИТР),  
преподаватель дисциплины «Маркетинг, реклама и связи с  
общественностью в продюсерской деятельности»,  
кандидат экономических наук, доцент

Юлия Михайловна Белозерова

*Юл*

*МБ*



*Н.В. К?*

*К?*

Почтовый адрес места работы:

Хорошевское шоссе, д. 32 а, ГИТР, Москва, 125284

Адрес электронной почты: [avuzto@yandex.ru](mailto:avuzto@yandex.ru)

Телефон: +7 495 787-65-11

Дата: 10 мая 2024 г.

[ ]

[ ]